
 

 

 

 

ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

 
Ata da Décima Nona Sessão Ordinária do 
3º Período Ordinário da 18ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Oriximiná. 
 

    
Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano dois mil e dezoito, no 
Plenário Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência do vereador Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, teve 
lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Joanyr da Rocha Estumano, Marta Monteiro Godinho, 
Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler, Rafael Tavares Costa, Marcelo 
Augusto Andrade Sarubbi, Manoel José da Cruz Malcher, Ivalter Barbosa 
Cardoso Filho, José Maria Calderaro Filho, Ana Cleyde Tavares Batista 
Filha, Carmela Lúcia Teixeira da Costa, Edivaldo Jorge Castro de Souza e 
Joseane de Oliveira Seixas. Ausentes os vereadores: Francisco Azevedo 
Pereira e Arnaldo de Oliveira Gemaque, este último com ausência 
justificada por se encontrar devidamente licenciado. Constatando haver 
número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e 
em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, convidando o 
vereador Joanyr Estumano e a vereadora Ana Cleyde, para ocuparem a 1ª 
e 2ª Secretarias, respectivamente. Composta a Mesa, o Sr. Presidente 
solicitou a 2ª Secretária designada, que procedesse a leitura da Ata da 
última Sessão realizada na Casa, a qual lida, submetida a discussão e 
posterior votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário em exercício que procedesse a leitura das 
matérias agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 
Requerimento nº 005/18, do vereador Zequinha Calderaro, pede que seja 
oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, que determine a secretaria competente a 
encaminhar a este Poder, no prazo legal cópia da Folha de Pagamento 
Analítica do Poder Executivo relativa aos meses de Janeiro, Fevereiro e 
Março de 2018, acompanhada da relação nominal de todos os servidores 
do município de Oriximiná, Indicando o cargo, a função e lotação, inclusive 
dos ocupantes de cargos de provimento em comissão e os em regime de 
contrato com o município; Projeto de Indicação da vereadora Ana Cleyde, 
Indicando ao gestor Municipal que encaminhe a este Poder Projeto de Lei 
no sentido de disciplinar a criação do Programa Bolsa Atleta Individual no 
Municipio de Oriximiná; Projeto de Decreto Legislativo nº 003/18, de autoria 
do vereador Manoel Malcher, que dispõe sobre a Concessão de Titulo 
Honorifico de Cidadão Oriximinaense ao Senhor Danielson Lins da Silva; 
Ofícios nrs. 058 a 060/18, expedidos ao prefeito e a diversos; Parecer nº 
023/18, da Comissão de Constituição e Justiça, desfavorável a aprovação 
do Projeto de Lei nº 001/18, de autoria da vereadora Ana Cleyde, que 
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proíbe a saída de madeira bruta do Municipio de Oriximiná, e dá outras 
providencias; Pareceres nrs. 021, 003 e 011/18, das Comissões de 
Constituição e Justiça, de Economia e de Tombamento, favoráveis a 
aprovação do Projeto de Lei nº 009/18, que proíbe a ocupação de vias 
Públicas por veículos em reparos abandonados ou estacionados em 
situação que caracterize seu abandono no Municipio de Oriximiná; 
Pareceres nrs. 022 e 002/18, das Comissões de Constituição e Justiça e de 
educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei de autoria da vereadora 
Josy Seixas, que dispõe sobre a obrigatoriedade do ensino de noções 
básicas sobre a Lei Maria da Penha nas escolas Municipais e Privadas de 
ensino fundamental do Municipio de Oriximiná; Parecer nº 024/18, da 
comissão de constituição, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 
010/18, de autoria da vereadora Josy Seixas, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de ser instalado sistema de monitoramento 24 horas em 
todas as instituições bancárias, financeiras, caixas eletrônicos, 
correspondentes bancários, Agencias de correios e/ou correspondentes e 
casas lotéricas em sua área interna e externa localizadas no município de 
Oriximiná; Pareceres nrs. 016 e 012/18, das comissões de Constituição e 
Justiça e Tombamento, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 008/18, 
que Institui o sistema de videomonitoramento das vias públicas no município 
de Oriximiná, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 002/18, que dispõe 
sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescentes, com 
alterações nos artigos 20, 31 e 54, do aludido Projeto de Lei, através da 
Emenda Aditiva nº 001/18; Ofícios nrs. 068, 073 e 077/18, recebidos do Sr. 
Prefeito Municipal; Convite do Circuito de Integração cultural; Convite da VI 
Conferencia Municipal de educação e Convite da Associação dos Pastores 
Evangélicos de Oriximiná.  Terminada a leitura do expediente, o Sr. 
Presidente facultou a palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores. Fez 
uso da palavra a vereadora Ana Cleyde, que após saudar os presentes em 
especial os conselheiros do Conselho Tutelar. Manifestou sobre o Projeto 
de Indicação que apresentou nesta sessão que versa sobre a criação do 
Programa Bolsa Atleta Individual no Municipio de Oriximiná. Justificou seu 
trabalho dizendo que tem como objetivo valorizar e beneficiar atletas e para-
atletas, amadores e profissionais representantes do município de Oriximiná, 
em competição regionais estaduais, nacionais e quem sabe até 
internacionais. Acrescentou ainda que o Oriximiná já dispõe de um grande 
número de atletas que talvez por faltas de incentivo financeiro interrompeu 
seus sonhos, por não ter condições de disputar certames em outros 
municípios e/ou outros estados. Portanto daí a importância de o executivo 
municipal encaminhar a este Parlamento um Projeto de Lei dessa natureza. 
A seguir fez uso da palavra o vereador Joanyr Estumano, que requereu 
dispensa de interstício para efeito de 1ª,2ª e última discussão e redação 
final o Projeto de Lei nº 002/18, lido no expediente desta sessão. A seguir 
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ocupou a tribuna o vereador Manoel Malcher que após fazer suas 
saudações aos presentes, disse que foi procurado por várias pessoas que 
reclamaram sobre a falta de medicamentos básicos na farmácia básica, 
citou como exemplo remédio de pressão dentre outros. Então espera que a 
secretária de saude tome as devidas providencias no sentido de abastecer 
aquela farmácia com os medicamentos básicos, que são de suma 
importância para a população carente do nosso município. Quanto ao 
projeto de indicação da vereadora Ana Cleyde, disse ser de grande 
relevância a criação do programa bolsa atleta em Oriximiná, até porque o 
número de habitantes aumentou, como também a violência. Então é uma 
forma eficaz de ocupar os nossos jovens através das atividades esportivas. 
Disse ainda que seria viável também que a secretaria municipal de esporte 
criasse atividades esportivas de diversas modalidades nos bairros de nossa 
cidade, não centralizasse, para que possa atrair essa juventude 
oriximinaense. Em seguida fez uso da palavra o vereador Raimundo Tomé, 
após dar boas-vindas aos presentes, disse que visitou na última sexta feira 
juntamente com o presidente da Casa a comunidade do Maria Pixi, onde 
tiveram a oportunidade de observar as deficiências   que aqueles moradores 
estão passando em todos os aspectos. Reuniram com os professores e 
alunos da escola Polo, onde foi colocado que a mesma precisa 
urgentemente de uma reforma, até porque é de madeira. Houve ainda 
muitas reclamações sobre a falta de medicamentos básicos e demais 
materiais, no posto de saude daquela comunidade, no que é preocupante. 
No que o vereador Antonio Odinélio Junior, anotou para cobrar de quem de 
direito. Acrescentou o Edil que a secretária de saude é incompetente no 
cargo que ocupa, até porque não conhece a nossa região e nem visitou a 
comunidade do Maria Pixi, para verificar enloco as dificuldades que aqueles 
moradores enfrentam na área da saude. Espera que o Sr. Prefeito procure 
resolver os problemas daquela comunidade o mais rápido possível. 
Assegurou o Edil que vai continuar exercendo sua função de vereador neste 
Parlamento, cobrando a aquém de direito tudo que for em prol da população 
Oriximinaense.  A seguir fez uso da palavra a vereadora Josy Seixas, falou 
da visita que fez juntamente do o vereador Rafa e Francisco Azevedo na 
comunidade do Salgado, mais precisamente na escola São Sebastião, onde 
observaram que a mesma encontrasse deteriorada, assim como as demais 
escolas deste município. Disse que os moradores demonstram insatisfação 
devidos os inúmeros ofícios endereçados a SEMED desde anos atrás, e 
não foi tomada nenhuma providencias, inclusive um pavilhão daquela 
escola considerado novo, foi interditado pela defesa civil, isto demonstra 
uma obra de péssima qualidade. Falou ainda da falta da merenda escolar 
dentre outros problemas lá existentes. Então é preciso buscar recursos 
juntos as esferas federal e estadual, até porque a administração não dispõe 
de recursos financeiro suficientes para reconstruir Oriximiná. Disse ainda a 
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nobre vereadora que foi informada por professores daquela comunidade, 
que o vice-prefeito encaminhou a esta Casa um relatório das precárias 
condições da escola São Sebastião do Salgado. Assegurou a vereadora 
Josy que não tem conhecimento do referido relatório, até porque não 
chegou em suas mãos, como também não foi lido no expediente das 
sessões desta Casa. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse 
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Líderes 
Partidários. Com a palavra o vereador Zequinha Calderaro inicialmente 
solicitou o registro os conselheiros do conselho tutelar, que estavam 
prestigiando esta sessão, quando será aprovado o Projeto de Lei de 
interesse do referido órgão. Continuando o orador reportou-se sobre o 
requerimento que apresentou nesta sessão, solicitando a relação de todos 
os servidores do município, de acordo com os dispositivos da Lei Orgânica 
do Municipio, que infelizmente não é cumprido pelos Gestores Municipais, 
desde muitos anos atrás, de encaminhar a este Poder até o mês de março 
do ano em curso a referida relação dos servidores municipais. Quanto a 
escola São Sebastião da comunidade do salgado, disse que também não 
tem conhecimento desse relatório do vice-prefeito, agora a administração 
pública sabe das precárias condições daquele educandário, até porque foi 
bastante falado por ocasião da campanha política, inclusive com fotos, mas 
até a presente data não foi tomada nenhuma providencias, no sentido de 
resolver os problemas lá existentes. Continuando o orador chamou atenção 
das vereadoras Josy Seixas e Ana Cleyde, que conseguiram junto ao 
Deputado Lucio Vale emendar parlamento para o conselho tutelar. 
Acrescentando que segundo informações estava querendo usar tal recurso 
para outra finalidade, o que não é correto. Então é preciso que fiquem 
atentos a essa situação. Ainda com a palavra o vereador Zequinha 
Calderaro lembrou do discurso que fez em uma sessão especial na ALEPA, 
sobre os riscos das barragens de rejeitos de bauxita da Mineração Rio do 
Norte, onde a comissão de ecologia e meio ambiente do estado, propôs 
uma visita em nosso município, juntamente com SEMA local, e a câmara de 
vereadores, ficando a ser marcado datas. Acrescentou o Edil que na última 
sessão o secretário de meio ambiente sugeriu a data de 9 a 10 de maio 
para visitarmos aquela mineradora, onde o Edil sugeriu que seria melhor 
esperar a comissão do estado marcar a data, no que ficou acertado. Em 
seguida a Comissão da ALEPA propôs as datas dos dias 16, 17 e 18 de 
maio. Mas para sua surpresa o secretário de meio ambiente, encaminhou 
um convite para visitarem a MRN nos dias 9, 10 e 11 de maio. Então 
acredita que houve um atropelo, por esta razão solicitou ao presidente da 
Casa, que verificasse essa questão junto ao secretário Rona, até porque 
seria interessante que fosse todos os órgãos juntos, ou a Câmara fosse nas 
duas datas. Agora não podemos perde essa oportunidade e boa vontade da 
ALEPA. Em aparte a vereadora Ana Cleyde, disse que seria viável a visita 
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acontecer nas datas propostas pela comissão da ALEPA, onde todos os 
órgãos vão estar juntos. No que o vereador Zequinha também concordou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador Raimundo Tomé, para reporta-se 
sobre as cobranças nas redes sociais direcionadas aos vereadores, no que 
diz respeito a limpeza urbana. Falou das pessoas que jogam poda de 
arvores e demais lixo na rua, o que prejudica a trafegabilidade. Então teve a 
iniciativa de procurar o proprietário da empresa J & V serviços, onde 
colocou todas essas situações, apesar de ter no código de postura do 
município aprovado em 2009, que estabelece normas as pessoas que 
jogam lixo nas vias públicas, inclusive são passivos de multas.  Disse ainda 
que foi apresentado pelo proprietário da J&V, desde 1997, a programação 
da coleta de lixo tanto doméstico como de poda de arvores, mais 
infelizmente a população não cumpre. Então não é falta de orientação e sim 
de punição por parte do Poder Público, fazer cumprir os dispositivos legais 
do código de postura do município. Continuando o nobre vereador falou 
sobre o Projeto de Lei 002/18, que dispõe sobre a política municipal dos 
direitos da criança e do adolescente, no qual foi relator pela comissão de 
economia, onde apresentou três emendas. Uma que a prestação de contas 
do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, será 
encaminhada ao Poder Legislativo Municipal quadrimestralmente. Outra 
uma vez aprovado, o Regimento Interno do Conselho Tutelar será publicado 
no Portal da Prefeitura Municipal de Oriximiná e encaminhado ao Poder 
Legislativo, que publicará no Portal da Câmara Municipal de Oriximiná. A 
terceira criando a Periculosidade, por entender ser uma atividade muito 
perigosa por quem desempenha essa função de Conselho Tutelar, haja 
visto que tem momentos que os mesmos se deparam com situação 
adversas, pois muitas vezes passam por risco de vida e colocam em risco 
também a vida de seus familiares. Espera que seja sancionada a lei pelo 
executivo com as respectivas emendas. Finalizou o Edil assegurando que 
vai cobrar prestação de contas de todos os conselhos e demais 
associações que gerenciam recursos públicos. A seguir ocupou a tribuna a 
vereadora Josy Seixas, primeiramente congratulou-se com o vereador 
Raimundo Tomé, a respeito do lixo de poda de arvore jogado no meio da 
rua, que colocada em risco os condutores de veículos e até mesmo dos 
pedestres, além de entupir os bueiros por ocasião das fortes chuvas que 
caem em nossa cidade. Quanto ao código de postura, disse que segundo 
informações ainda não existe o profissional para fazer essa fiscalização, o 
que é lamentável. Em seguida convidou a todos para participarem de uma 
caminhada que acontecerá hoje as 17:00hs, no bairro da cidade nova, 
sobre a violência. Falou dos assaltos a mão armada que estão ocorrendo 
em nossa cidade. Acrescentando que o vídeo monitoramento em breve via 
estar funcionando, pois será mais uma ferramenta que vai ajudar a polícia a 
combater a criminalidade em nosso município. Em parte, o vereador 
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Zequinha Caldararo, disse ser de grande relevância o vídeo monitoramento, 
agora existe uma preocupação quanto aos servidores que estão sendo 
qualificado que não são do quadro efeito, daqui a curto prazo com nova 
administração pode ser troca a equipe, o que causaram um certo transtorno 
principalmente no que diz respeito ao investimento de recursos. Disse ainda 
o nobre vereador que no mês de agosto vai apresentar um trabalho 
solicitando o cumprimento do artigo 12 do Ato das Disposições Transitórias 
da Lei Orgânica do município, cita que no prazo de um ano da promulgação, 
o município promoverá, no âmbito da administração direta e indireta, 
concurso público, após o levantamento de todas as áreas.  Retomando a 
palavra a vereadora Josy Seixas, disse entender a preocupação do 
vereador Zequinha, em relação a equipe que está sendo qualificada para 
operar o vídeo monitoramento, sendo que foi seguido alguns protocolos da 
segurança pública estadual, então não houve indicação e sim uma seleção, 
por ser um trabalho sério e com responsabilidade, inclusive foi dito pela Juiz 
Celia Gadotti, que tanto os concursados ou contratados tem as mesmas 
prerrogativas. Portanto esperar que o vídeo monitoramento esteja 
funcionando nas vias públicas o mais rápido possível. Finalizou a nobre 
vereadora, assegurou que vai encaminhar a SEMED um relatório sobre os 
problemas das escolas São Sebastião e Hilda Viana, para que sejam 
tomadas as devidas providencias por quem de direito. Em seguida 
parabenizou o secretário municipal de meio ambiente, pelo evento realizado 
na comunidade do Jarauacá, espera que seja extensivo a outras 
comunidades rurais do nosso município. Não havendo mais nenhum líder 
que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente solicitou a 
aquiescência do Plenário para dispensa do Intervalo Regimental de quinze 
minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o Sr. Presidente passou a 
Primeira Parte da Ordem do Dia solicitando ao 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e votação. Lido 
e submetido a discussão o Parecer nº 023/18, da Comissão de Constituição 
e Justiça, desfavorável a aprovação do Projeto de Lei nº 001/18, de autoria 
da vereadora Ana Cleyde, que proíbe a saída de madeira bruta do 
Município de Oriximiná, e dá outras, providencias. Com a palavra o 
vereador o vereador Zequinha Calderaro, justificou seu parecer contrário ao 
referido Projeto, dizendo que foi consultado a jurídica técnica do ABRACAM, 
da Câmara tanto local como em Belém, onde todos emitiram Pareceres 
assegurando que o Projeto de Lei em tela é inconstitucional, ou seja, fere 
dispositivos da Constituição Federal. Por esta razão emitiu o Parecer 
desfavorável ao Projeto de Lei da vereadora Ana Cleyde, apesar da autora 
ter boas intenções sobre o mesmo, mais infelizmente não é de nossa 
competência legislar sobre matéria dessa natureza. Espera contar com o 
apoio dos demais vereadores na aprovação do parecer do relator. Com a 
palavra a vereadora Ana Cleyde, disse ficar triste do Projeto de suma 
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importância ser inconstitucional, até porque o objetivo do mesmo era gerar 
emprego e renda no município. Disse ainda que já ouviu pronunciamento de 
ministros afirmando que municípios podem legislar sobre a questão do meio 
ambiente, mas como existe pareceres jurídicos manifestando a 
inconstitucionalidade do referido Projeto de Lei, só resta aceitar o Parecer 
do relator da comissão de constituição e justiça. A vereadora Josy Seixas, 
justificou o parecer contrário ao Projeto de Lei em questão, dizendo que foi 
difícil opinar desfavorável ao mesmo, até porque é de grande relevância, 
mais infelizmente na Constituição federal não existe nenhum espaço que 
pudéssemos inserir tal Projeto. Agora seria viável buscarmos mecanismos 
junto aos órgãos federais competentes no sentido de propor condições por 
ocasião da audiência pública para o licenciamento do projeto de manejo. O 
vereador Raimundo Tomé disse ser lamentável os municípios não poderem 
legislar sobre matérias dessa natureza. Disse ainda não tem conhecimento 
de algum convite a câmara para participar de audiências públicas sobre 
projeto de manejo. Concluiu dizendo que diante do foi exposto pelo relator, 
vai votar favorável ao parecer. Dito Parecer, postos em votação foi 
aprovado por doze votos a favor e uma abstenção da autora do Projeto. 
Com esse resultado o Projeto de Lei nº 001/18, foi rejeito e será arquivado 
de acordo com os dispositivos regimentais deste Parlamento. Lidos e 
submetidos a discussão os Pareceres nrs. 021, 003 e 011/18, das 
Comissões de Constituição e Justiça, de Economia e de Tombamento, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 009/18, que proíbe a ocupação 
de vias Públicas por veículos em reparos abandonados ou estacionados em 
situação que caracterize seu abandono no Município de Oriximiná. Ditos 
Pareceres postos em votação, foram aprovados por unanimidade, um a um. 
Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 022 e 002/18, das 
Comissões de Constituição e Justiça e de educação, favoráveis a 
aprovação do Projeto de Lei de autoria da vereadora Josy Seixas, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade do ensino de noções básicas sobre a Lei 
Maria da Penha nas escolas Municipais e Privadas de ensino fundamental 
do Município de Oriximiná. Ditos Pareceres, postos em votação, foram 
aprovados por unanimidade, na forma regimental um a um. Lido e 
submetido a discussão o Parecer nº 024/18, da comissão de constituição, 
favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 010/18, de autoria da vereadora 
Josy Seixas, que dispõe sobre a obrigatoriedade de ser instalado sistema 
de monitoramento 24 horas em todas as instituições bancárias, financeiras, 
caixas eletrônicos, correspondentes bancários, agencias de correios e/ou 
correspondentes e casas lotéricas em sua área interna e externa 
localizadas no município de Oriximiná. Dito parecer posto em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres 
nrs. 016 e 012/18, das comissões de Constituição e Justiça e Tombamento, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 008/18, que Institui o sistema 
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de vide monitoramento das vias públicas no município de Oriximiná, e dá 
outras providências. Ditos Pareceres, postos em votação, foram aprovados 
por unanimidade um a um.  Lido e submetido a discussão o requerimento 
do vereador Joanyr Estumano que requer dispensa de interstício para efeito 
de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o projeto de Lei nº 002/18. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o Projeto 
de Lei nº 002/18, que dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescentes, com alterações nos artigos 20, 31 e 54, do 
aludido Projeto de Lei, através da Emenda Aditiva nº 001/18. Dito projeto de 
lei, posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  Esgotadas as 
matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. Presidente passou a 
Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores 
vereadores. Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da 
palavra, o Sr. Presidente informou que vai conversar com o secretário de 
meio ambiente a respeito da data para visita na Mineração, que seja nos 
dias proposto pela comissão da ALEPA, até porque vai gerar mais custo ao 
legislativo as duas viagens aquela mineradora. Disse ainda a comissão de 
educação deve indicar um membro para participar da abertura da VI 
conferência municipal de educação, até porque é no horário das sessões 
deste Poder. E nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a   
presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando 
outra para amanhã, no horário regimental. Para constar foi lavrada a 
presente Ata. Eu,_______________________________, 2º Secretário, 
subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por 
mim e pelos demais membros da Mesa. 

 

 
Presidente 

 
 

1º Secretário                                                                      
                                                                                                2º Secretário 


